

Τα στελέχη της ΑΑΔΕ ζήλεψαν τη δόξα των «ΚΟΥΡΤ»

Αναθάρρησαν πολλοί και τρίβουν τα χέρια τους, μετά την καθιέρωση 12ωρης απασχόλησης στην Αυστρία από την Κυβέρνηση του Σεμπάστιαν Κουρτ, την υπερψήφιση τροπολογίας από τους ευρωβουλευτές της Νέας Δημοκρατίας στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο για την επέκταση του ωραρίου των αυτοκινητιστών, από 8ωρο σε 12ωρο, καθώς και τις συχνές αναφορές του αρχηγού της αξιωματικής αντιπολίτευσης κ. Κ.Μητσοτάκη ότι «το 8ωρο έχει ξεπεραστεί και πρέπει να προχωρήσουμε σε πιο ευέλικτες μορφές εργασίας».

Ζήλεψε δόξα λοιπόν και η ΑΑΔΕ και μας κοινά το δάκτυλο. Δεν καταλαβαίνουμε το λόγο, ωστόσο τις δικές της ανεπάρκειες δεν θα τις πληρώσουν οι εργαζόμενοι/ες.

Να τους πούμε λοιπόν τα νέα, μην τα μάθουν από αλλού και τρομάξουν, ότι από το Μάιο του 1886 οι εργαζόμενοι έθεσαν τα πρώτα ψήγματα ενός αγώνα και την απαίτηση ότι πέραν της εργασίας υπάρχει και η πραγματική ζωή με αξιοπρέπεια. Το **οκτάωρο, το πενθήμερο, η θερινή άδεια**, να υπενθυμίσουμε στους έχοντες επιλεκτική ή ασθενή μνήμη ότι **αποτελούν δικαίωμα των εργαζομένων και δεν το διαπραγματευόμαστε.**

Ιδιαίτερα σε αυτούς που επικαλούνται τις ιδιαίτερες και έκτακτες συνθήκες που βρίσκεται η χώρα, απαντάμε ότι οι εργαζόμενοι της ΑΑΔΕ όχι μόνο **έχουν βάλει πλάτη για την υλοποίηση των πολύ δύσκολων στόχων**, αλλά δουλεύουν εδώ και καιρό απογεύματα χωρίς αμοιβή, βγαίνουν σερί όλα τα Σαββατοκύριακα του καλοκαιριού χωρίς τα νόμιμα ρεπό, χρησιμοποιούν τα δικά τους αυτοκίνητα στους προληπτικούς ελέγχους εντός και εκτός νομού και **αυτό γιατί έχουν φιλότιμο και υψηλό αίσθημα ευθύνης απέναντι στην κοινωνία.**

Σε αυτούς που θέλουν να στήσουν καριέρα στις πλάτες μας, σε αυτούς που ζήλεψαν τη δόξα των **ξένων και ντόπιων ΚΟΥΡΤ**, απαντάμε με ενότητα και αποφασιστικότητα και τους συμβουλεύουμε να μην ξύνονται στην γκλίτσα του τσομπάνη...

Το οκτάωρο, το πενθήμερο, και οι άδειες είναι δικαίωμα και δεν είναι ευνοϊκή χορηγία της ΑΑΔΕ... Όσοι το αμφισβητούν, ας υποβάλλουν ερώτημα στο Υπουργείο Εργασίας, εναλλακτικά στο Υπουργείο Διοικητικής Ανασυγκρότησης, ακόμα και στο ΣΕΠΕ...

Δεν θα κουραστούμε να το λέμε, θα το υπενθυμίζουμε συνεχώς όσο κι αν ενοχλεί κάποιους, η ΑΑΔΕ είναι «ανεξάρτητη»... αλλά δεν μπορεί να είναι ανεξέλεγκτη, ούτε εκτός του πλαισίου του δημοσίου.

Καλούμε όλους/ες τους συναδέλφους/ες, να καταγγέλλουν και να μας ενημερώνουν για κάθε περιστατικό αυθαιρεσίας, χωρίς φόβο.

Δεσμευόμαστε ότι θα είμαστε στο πλευρό τους, αναδεικνύοντας και δημοσιοποιώντας τέτοια θέματα, χωρίς καμία διάκριση.

Η αυθαιρεσία τροφοδοτείται από τη σιωπή και την ανοχή μας.

Αθήνα, 9 Ιουλίου 2018